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Resultados actualizados a 03-06 às 17:33

Lote Descrição Raq V. Base V. Venda

1 Plaina "Sapato" buxo e ferro séc. XIX 29 100 €         220 €          

2 Faca abre-cartas ébano e ouro de baixo teor séc. XIX 4 100 €         100 €          

3 Camafeu "Perfil feminino" lava séc. XIX (2ª metade) 986 100 €         100 €          

4 Camafeu "Perfil feminino" lava séc. XIX (meados) 922 120 €         120 €          

5 "Nossa Senhora da Conceição" placa de suspensão em bronze relevado e dourado séc538 200 €         200 €          

6 Suporte de relógio bronze dourado séc. XIX (princípios) 565 200 €         300 €          

7 "Santa Luzia" placa de suspensão em estanho séc. XVII/XVIII 538 80 €           300 €          

8 Matriz de gravura "Figura masculina" cobre séc. XVII 941 100 €         170 €          

9 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX 556 80 €           400 €          

10 "Retrato de Madame Marie-Josèphe de Savoie, Comtesse de Provence (1753-1810)" mi606 100 €         380 €          

11 "Retrato de menino" miniatura sobre marfim séc. XIX 606 250 €         580 €          

12 "Retrato de fidalgo" miniatura a sépia sobre pergaminho séc. XVII/XVIII 988 500 €         600 €          

13 "Retrato de Karl Theodore Korner (1791-1813)" miniatura sobre marfim séc. XIX606 250 €         520 €          

14 Placa de suspensão vidro moldado séc. XIX 549 200 €         480 €          

15 Copo vidro moldado da Fábrica da Vista Alegre 641 300 €         380 €          

16 Placa de suspensão vidro moldado R 300 €         -  €           

17 Copo vidro moldado da Fábrica da Vista Alegre 945 200 €         200 €          

18 Frasco vidro pintado séc. XVIII 958 200 €         240 €          

19 Copo vidro pintado possivelmente da Fábrica da Marinha Grande séc. XVIII 918 800 €         800 €          

20 Frasco vidro pintado séc. XVIII 958 200 €         200 €          

21 Refrescador de copo vidro coalhado séc. XVIII/XIX R 300 €         -  €           

22 Par de copos vidro pintado séc. XIX R 250 €         -  €           

23 Pesa-papéis vidro séc. XIX (finais) 565 80 €           120 €          

24 Pesa-papéis vidro séc. XIX (finais) 565 80 €           200 €          

25 Pesa-papéis vidro séc. XIX (finais) 565 80 €           160 €          

26 Garrafa vidro azul pintado 958 100 €         150 €          

27 Par de porta-ananases cristal  séc. XIX 808 400 €         1.350 €       

28 Mesa de sinete prata de baixo teor séc. XIX 29 180 €         180 €          

29 Mesa de sinete prata de baixo teor séc. XIX (princípios) 29 180 €         320 €          

30 Mesa de sinete prata séc. XIX 29 100 €         100 €          

31 Mesa de sinete ágata séc. XVIII/XIX 29 120 €         260 €          

32 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII 21 200 €         200 €          

33 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII VENDIDO 200 €         200 €          

34 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII R 200 €         -  €           

35 Carta de brasão de armas concedida a Manoel Joze Machado Teixeira Leite Pereira R 1.000 €      -  €           

36 Placa bronze cinzelado e dourado séc. XIX 29 150 €         350 €          

37 Cartas dirigidas ao Comandante João Velez Caldeira com algumas cartas de acompan550 600 €         600 €          

38 Cinto de grande gala de uniforme de marechal/general ou uniforme privado de Rei R 1.000 €      -  €           

39 Pistola de pederneira ferro, aço e madeira séc. XVIII 577 800 €         1.700 €       

40 TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Botão de rosa" escultura em bronze 941 400 €         600 €          

41 TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Menino" escultura em bronze 640 250 €         250 €          

42 TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Menino" escultura em terracota patinada 966 300 €         400 €          

43 FRANCISCO DA SILVA GOUVEIA - 1872-1951 "Busto de Guerra Junqueiro" escultura em 802 500 €         720 €          

44 JOÃO DA SILVA -1880-1960 "Pastor" escultura em bronze 587 400 €         2.600 €       

45 ANTÓNIO MARIA RIBEIRO - 1889-1962 "Menina com pomba" escultura em bronze patinadR 1.000 €      -  €           

46 TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Cristo crucificado" escultura em bronze patinado640 150 €         150 €          

47 "Pavilhão de Portugal na Exposição Universal de Paris - 1889" placa em gesso relR 600 €         -  €           



48 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVII/XVIII 63 400 €         400 €          

49 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVII/XVIII R 1.200 €      -  €           

50 Contador com base pau-santo séc. XVII R 8.000 €      -  €           

51 Banco pau-santo com entalhamentos R 3.500 €      -  €           

52 Cadeira de tesoura vinhático séc. XVIII (2ª metade) 917 250 €         320 €          

53 Armário oratório pau-santo séc. XVII R 20.000 €    -  €           

54 Oratório pau-santo com entalhamentos 554 600 €         1.500 €       

55 Arcaz nogueira com entalhamentos 621 3.000 €      6.200 €       

56 Mesa de encostar de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos R 3.000 €      -  €           

57 Mesa de pé de galo pau-santo 814 1.200 €      1.200 €       

58 Cómoda nogueira com entalhamentos R 3.500 €      -  €           

59 Par de cadeiras de espaldar alto pau-santo com entalhamentos R 2.500 €      -  €           

60 Par de cadeiras de braços com espaldar alto pau-santo com entalhamentos R 8.000 €      -  €           

61 Consola castanho com entalhamentos 550 400 €         550 €          

62 Mesa de pé de galo madeira exótica R 560 €         -  €           

63 Cómoda pau-santo 3 12.000 €    16.000 €     

64 Canapé nogueira com entalhamentos dourados 49 1.200 €      1.200 €       

65 Par de cadeiras de braços nogueira com entalhamentos dourados Reservado 3.500 €      -  €           

66 Conjunto de sete cadeiras nogueira com entalhamentos R 800 €         -  €           

67 Canapé e par de fauteuils pau-santo com entalhamentos R 12.000 €    -  €           

68 Papeleira de pequenas dimensões marchetaria de pau-santo, nogueira e pau-rosa séR 3.500 €      -  €           

69 Papeleira miniatura marchetaria de pau-santo e pau-rosa 503 1.200 €      1.400 €       

70 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa, ferragens em bronze 40 2.200 €      2.400 €       

71 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo "Facho e seR 500 €         -  €           

72 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo e pau-rosa "Xadrez" vendido 900 €         -  €           

73 Papeleira pau-santo 647 8.000 €      8.000 €       

74 Canapé pau-santo R 1.800 €      -  €           

75 Conjunto de sete cadeiras pau-santo com entalhamentos R 7.000 €      -  €           

76 Cómoda de pequenas dimensões ao gosto francês 667 2.000 €      2.000 €       

77 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 940 2.800 €      2.800 €       

78 Cómoda com alçado oratório marchetaria de pau-santo e olho de perdiz 616 1.800 €      2.600 €       

79 Par de cadeirões nogueira com entalhamentos dourados R 3.000 €      -  €           

80 Cadeira de braços madeira exótica 650 1.000 €      1.000 €       

81 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro R 4.000 €      -  €           

82 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos R 400 €         -  €           

83 Cadeira pau-santo com entalhamentos R 200 €         -  €           

84 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos R 400 €         -  €           

85 Cómoda pau-santo 608 2.000 €      2.500 €       

86 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, vinhático e pau-cetim "Xadrez" e "Flores"RESERVADO 552 800 €         -  €           

87 Mesa de jogo pau-santo 957 600 €         900 €          

88 Cama pau-santo com entalhamentos R 500 €         -  €           

89 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-cetim R 1.600 €      -  €           

90 Conjunto de seis cadeiras madeira lacada a negro e dourado R 1.000 €      -  €           

91 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com embutidos em pau-cetim 531 1.200 €      1.400 €       

92 Cómoda vinhático 608 1.200 €      1.200 €       

93 Mesa de jogo de grandes dimensões marchetaria de pau-santo com filetes em pau-ceR 1.000 €      -  €           

94 Berço mogno e folheado de mogno séc. XIX (1ª metade) 986 600 €         720 €          

95 Banca de ourives casquinha séc. XIX 12 600 €         1.000 €       

96 Cómoda de grandes dimensões pau-santo R 2.000 €      -  €           

97 Mesa redonda com gavetas pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX (2ª metade)R 1.200 €      -  €           



98 Mesa redonda com pé de galo folheado de mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metad993 700 €         780 €          

99 Tremó raiz de mogno com embutidos em buxo e ébano séc. XIX (1º quartel) R 2.500 €      -  €           

100 Par de estantes mogno séc. XIX (2ª metade) 650 800 €         2.300 €       

101 Conjunto de dez cadeiras pau-santo séc. XIX (2º quartel) 902 2.500 €      4.000 €       

102 TOMÁS BRUNETTO - SÉC. XVIII  Par de placas de luminária faiança da Real Fábrica 587 1.400 €      1.400 €       

103 Bilha faiança séc. XVII 817 2.500 €      2.500 €       

104 SEBASTIÃO DE ALMEIDA - 1727-1779 Prato recortado faiança da Real Fábrica de Louç945 120 €         120 €          

105 Prato faiança possivelmente da Fábrica de Miragaia, Porto séc. XVIII (4º quartelR 350 €         -  €           

106 Travessa recortada de terrina faiança de Viana séc. XVIII (2ª metade) 554 300 €         350 €          

107 Jarro "Cabeça de Luís de Camões" faiança séc. XIX R 500 €         -  €           

108 Jarro "Cabeça de Alexandre Herculano" faiança séc. XIX R 500 €         -  €           

109 Jarro "Guerra Junqueiro" faiança séc. XIX R 400 €         -  €           

110 Par de "Cabeça de preta" faiança provavelmente da Real Fábrica de Louça, ao RatoR 5.000 €      -  €           

111 Seis pratos de sopa loiça pó de pedra 668 250 €         300 €          

112 Seis pratos loiça pó de pedra 668 250 €         250 €          

113 Seis pratos de sobremesa loiça pó de pedra 668 250 €         250 €          

114 Fruteiro loiça pó de pedra 929 400 €         500 €          

115 Par de pratos cobertos loiça pó de pedra 668 1.300 €      1.350 €       

116 D. FERNANDO II - 1816-1885 Placa faiança 645 400 €         720 €          

117 "Casal de Perdizes" grupo escultórico em biscuit moldado e relevado da Fábrica dR 15.000 €    -  €           

118 ATRIBUÍVEL AO MESTRE DO RETÁBULO DE SÃO CRISTOVÃO - ACT. 1540-1560 - "São Roque 815 40.000 €    58.000 €     

119 "Retrato de D. Luis da Cunha (1662-1749) - Embaixador de D. João V em Paris" óle520 1.000 €      1.000 €       

120 Retrato de D. João V (1707-1750) óleo sobre tela séc. XVIII 928 2.500 €      2.500 €       

121 "Retratos de crianças" par de óleos sobre tela séc. XVIII/XIX r 3.500 €      -  €           

122 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha com barcos e farol" óleo sobre papel colado e920 2.000 €      2.000 €       

123 CARLOS MARDEL - 1695-1763 Alçado da fachada do Palácio Pombal (Rua do Século) ti976 400 €         400 €          

124 CARLOS MARDEL - 1695-1763 Planta de Capela tinta da China sobre papel 976 400 €         400 €          

125 P. PALOMÉ - SÉC. XIX Retratos dos Marqueses de Pombal  "Manuel José de Carvalho 616 1.000 €      1.900 €       

126 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Estudo para Ugolino e os filhos na prisão (?)" caR 1.500 €      -  €           

127 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Figura feminina" carvão e sanguínea sobre papel R 1.800 €      -  €           

128 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras perto de quedas de água" par de20 14.000 €    14.000 €     

129 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com pastor e gado" carvão sobre papel624 700 €         700 €          

130 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras e gado" pastel sobre telaR 700 €         -  €           

131 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela R 10.000 €    -  €           

132 LEOPOLDO BATTISTINI - 1865-1936 "Primavera" óleo sobre tela colada em madeira617 600 €         2.900 €       

133 FRANCISCO METRASS - 1825-1861 "Numa Pompílio, Rei de Roma, sacrificando aos deusR 4.000 €      -  €           

134 TONY DE BERGUE - 1820-1890 "Marinha - barcos junto à costa" óleo sobre madeiraR 7.000 €      -  €           

135 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Champs-Elysées - Paris" óleo sobre madeira 637 15.000 €    27.000 €     

136 "Rio de Janeiro - Pedra da Gávea a partir da Estrada da Vista Chinesa" óleo sobrR 5.000 €      -  €           

137 BENEDITO CALIXTO DE JESUS - 1853-1927 "Praia com figuras" óleo sobre tela610 8.000 €      8.000 €       

138 "Paisagem com gado" óleo sobre tela séc. XIX/XX 918 1.000 €      1.000 €       

139 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Várzea do Conde (Rio Tuela)" óleo sobre telaR 21.000 €    -  €           

140 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Nu feminino" óleo sobre tela 935 7.000 €      7.000 €       

141 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Bretão" óleo sobre tela R 10.000 €    -  €           

142 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Pátio com figura" óleo sobre madeira 637 3.500 €      4.500 €       

143 CARLOS REIS - 1863-1940 "Paisagem da Lousã com figura" óleo sobre tela 617 40.000 €    40.000 €     

144 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Trabalhando na eira" óleo sobre tela R 4.000 €      -  €           

145 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "A Várzea de Chaves (Samiões)" óleo sobre tela980 25.000 €    25.000 €     

146 JÚLIO RAMOS - 1868-1945 "Mancha (poente)" óleo sobre madeira 939 500 €         500 €          

147 ACÁCIO LINO - 1878-1956 "Paisagem com figura" óleo sobre cartão 935 2.500 €      2.500 €       



148 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Pombeira, Ferreira do Zêzere" óleo sobre tela colado e617 15.000 €    15.000 €     

149 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Trecho do Douro (Porto)" óleo sobre tela colada em cartão586 2.500 €      3.200 €       

150 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Lancha do Zé Perpétua (?)" óleo sobre tela R 20.000 €    -  €           

151 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Menino com arco" óleo sobre tela R 7.000 €      -  €           

152 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Lavadeiras" óleo sobre tela R 25.000 €    -  €           

153 ARTUR LOUREIRO - 1853-1932 "Camponeses" par de óleos sobre madeira 958 1.600 €      1.600 €       

154 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 "Alentejano" óleo sobre platex R 1.800 €      -  €           

155 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Camponês" óleo sobre tela 969 2.000 €      4.500 €       

156 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 "Marinha" óleo sobre tela RESERVADO 901 2.500 €      -  €           

157 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Marinha - Navios de guerra" óleo sobre tela958 2.000 €      2.000 €       

158 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de praia" óleo sobre tela R 16.000 €    -  €           

159 AURÉLIA DE SOUZA - 1866-1922 "Pescador" óleo sobre madeira 906 2.500 €      4.000 €       

160 AURÉLIA DE SOUZA - 1866-1922 "Interior com figura feminina" óleo sobre tela637 20.000 €    20.000 €     

161 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre tela 10 3.000 €      3.000 €       

162 EDUARDO VIANA - 1881-1967 "Lisboa - Aqueduto das Águas Livres" óleo sobre cartãoR 12.000 €    -  €           

163 CARLOS RAMOS - 1912-1983 "Praia da Rocha" óleo sobre tela 991 1.000 €      1.150 €       

164 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Paisagem africana com figuras (Moçambique)" óleo soR 1.800 €      -  €           

165 SARA DE VASCONCELOS GONÇALVES - SÉC. XIX/XX "Jogadora de ténis" pastel sobre papR 700 €         -  €           

166 SOFIA MARTINS DE SOUSA - 1870-1960 "Menino (estudo académico)" carvão sobre papeR 500 €         -  €           

167 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 "Figuras masculinas" par de aguarelas sobre 941 600 €         600 €          

168 OLAVO D´EÇA LEAL - 1908-1976 "Renée" tinta da China sobre papel 939 150 €         350 €          

169 OLAVO D´EÇA LEAL - 1908-1976 "Figuras femininas" grafite sobre papel 975 150 €         150 €          

170 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Cena de interior" carvão e pastel sobre papelR 2.000 €      -  €           

171 MILY POSSOZ - 1888-1967 "São Cristóvão" técnica mista sobre papel R 800 €         -  €           

172 LUÍS ORTIGÃO BURNAY - 1884-1951 "Caricatura de Reinaldo dos Santos (1880-1970)" R 150 €         -  €           

173 LUÍS ORTIGÃO BURNAY - 1884-1951 "Caricatura de José Vianna da Motta (1868-1948)"575 150 €         150 €          

174 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Casario com figuras" guache sobre papel R 3.500 €      -  €           

175 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Vista de Leiria" aguarela sobre papel 17 1.800 €      1.800 €       

176 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Figura masculina junto a carroça" aguarela sobre pap980 500 €         620 €          

177 ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Trecho de feira" aguarela sobre papel 906 2.000 €      2.200 €       

178 MAX RÖMER - 1878-1960 "Vista da baía do Funchal" guache sobre papel 941 700 €         1.200 €       

179 MAX RÖMER - 1878-1960 "Vista da Madeira com baía do Funchal" guache sobre papel941 500 €         800 €          

180 MAX RÖMER - 1878-1960 "Vista da Madeira - Miradouro" guache sobre papel651 500 €         620 €          

181 MAX RÖMER - 1878-1960 "Capela de Nossa Senhora da Conceição, na Rua da Carreira,973 2.000 €      2.600 €       

182 MAX RÖMER - 1878-1960 "Rua das Maravilhas" guache sobre papel 941 600 €         1.000 €       

183 MAX RÖMER - 1878-1960 "Caminho de Santo António" guache sobre papel 941 600 €         1.050 €       

184 MAX RÖMER - 1878-1960 "Levada do Rabaçal" guache sobre papel 941 500 €         800 €          

185 MAX RÖMER - 1878-1960 "Rio de Janeiro" guache sobre papel R 500 €         -  €           

186 MAX RÖMER - 1878-1960 "Santos - Santo Amaro - Brasil" guache sobre papelR 500 €         -  €           

187 Relógio de bolso PAUL DITISHEIM - SOLVIL caixa em platina nº 8667 séc. XXR 700 €         -  €           

188 Relógio de bolso JOHN JEFFRAY ouro (18 kt.) R 900 €         -  €           

189 Relógio de bolso GREGSON ouro (18 kt.) decoração esmaltada C. 1800 673 1.500 €      1.600 €       

190 D. SEBASTIÃO - 1556-1578 500 Reais ouro vendido 600 €         600 €          

191 D. SEBASTIÃO - 1556-1578 500 Reais (Cruz menor) ouro 72 500 €         500 €          

192 Meio-adereço montagens em prata séc. XVIII (3º quartel) 657 3.500 €      12.500 €     

193 Gargantilha e par de brincos ouro e prata séc. XVIII (2ª metade) 978 2.000 €      5.200 €       

194 Anel "Cobra" ouro 971 200 €         350 €          

195 Anel ouro (14 kt.) cinzelado séc. XX 951 180 €         350 €          

196 Pulseira ouro cinzelado e prata 606 1.100 €      2.800 €       

197 Colar ouro e prata 682 4.500 €      9.000 €       



198 Alfinete "Laço" ouro e prata 978 1.000 €      1.000 €       

199 Anel platina 682 350 €         1.050 €       

200 Alfinete/pendente ouro branco (18 kt.) 636 600 €         1.600 €       

201 Anel platina 647 800 €         1.900 €       

202 Gargantilha ouro branco 626 4.000 €      7.200 €       

203 Pulseira ouro branco 617 2.000 €      3.800 €       

204 Anel ouro (14 kt.) séc. XX 927 500 €         750 €          

205 Anel ouro (14 kt.) séc. XX 951 180 €         480 €          

206 Pulseira ouro (18 kt.) séc. XX VENDIDO 2.200 €      2.200 €       

207 GIANMARIA BUCCELLATI - SÉC. XX Meio adereço composto por colar e pulseira, ouro 965 4.500 €      17.500 €     

208 Colar pérolas barrocas de tom cinza (7,5 mm) R 800 €         -  €           

209 Par de brincos ouro 626 700 €         700 €          

210 Par de brincos ouro (18 kt.) séc. XX 599 400 €         900 €          

211 Par de botões de punho e abotuadura ouro branco 575 300 €         520 €          

212 Alfinete "Águia" ouro cinzelado e platina R 1.200 €      -  €           

213 Colar semi-rígido placas de lápis-lazuli séc. XX 827 700 €         700 €          

214 Par de brincos platina séc. XX 682 1.200 €      2.100 €       

215 Caixa de rapé prata, aplicação "Coroa" em prata dourada 56 120 €         350 €          

216 Caixa de tabaco prata 503 100 €         180 €          

217 Tabaqueira prata 503 80 €           110 €          

218 Tabaqueira prata 617 50 €           240 €          

219 Caixa de rapé prata, tampa com aplicação de placa em pedra dura séc. XIX (meadosvendido 150 €         150 €          

220 Tabaqueira prata c. 1900 617 100 €         350 €          

221 Fosforeira prata 922 40 €           80 €            

222 Charuteira prata 503 120 €         120 €          

223 Fosforeira prata 617 40 €           90 €            

224 Cigarreira prata R 80 €           -  €           

225 Paliteiro de grandes dimensões "Neptuno" prata 682 1.000 €      1.700 €       

226 Paliteiro "Neptuno" prata 4 900 €         1.000 €       

227 Salva de três pés prata 64 600 €         800 €          

228 Salva de três pés prata 968 600 €         700 €          

229 Lavanda e gomil de asa perdida prata RESERVADO650 10.000 €    -  €           

230 Salva de três pés prata 674 600 €         680 €          

231 Salva de três pés prata 992 400 €         580 €          

232 Salva de catorze gomos com pé alto prata séc. XVII/XVIII R 3.500 €      -  €           

233 Par de castiçais prata 813 2.500 €      2.500 €       

234 Cafeteira de três pés prata R 4.000 €      -  €           

235 Par de castiçais de saia prata espiralada 682 1.500 €      3.200 €       

236 Lavanda e gomil de asa perdida prata 801 18.000 €    18.000 €     

237 Salva prata dourada séc. XV/XVI reservado 120.000 €  -  €           

238 Cálice prata e prata dourada 980 1.200 €      1.500 €       

239 Par de galhetas prata séc. XVII/XVIII R 1.200 €      -  €           

240 Par de candelabros de quatro lumes prata 682 2.500 €      3.500 €       

241 Par de pratos prata 818 2.000 €      2.500 €       

242 Cafeteira de pequenas dimensões prata R 3.500 €      -  €           

243 Bandeja oval de gradinha prata 682 5.000 €      5.500 €       

244 Cafeteira de grandes dimensões prata 819 3.500 €      6.200 €       

245 Par de castiçais prata 902 1.200 €      1.700 €       

246 Par de castiçais prata 902 1.000 €      1.600 €       

247 Salva de três pés prata 992 300 €         480 €          



248 Salva de três pés prata 667 800 €         1.200 €       

249 Salva de três pés prata séc. XIX (1º quartel) 674 800 €         800 €          

250 Tinteiro prata 672 350 €         520 €          

251 Cafeteira prata, pega em pau-santo R 2.000 €      -  €           

252 Bule prata, pega e pomo em pau-santo R 1.200 €      -  €           

253 Salva de gradinha de três pés prata 575 220 €         420 €          

254 Salva de gradinha de três pés prata 503 200 €         380 €          

255 Bandeja de gradinha e tesoura de morrões prata 682 400 €         1.050 €       

256 Bandeja com tesoura de morrões prata 905 400 €         700 €          

257 Par de castiçais prata 902 1.000 €      1.600 €       

258 Par de castiçais prata 902 800 €         1.600 €       

259 Cafeteira prata, pega em madeira R 1.000 €      -  €           

260 Cafeteira de pequenas dimensões prata, pega em madeira exótica R 1.500 €      -  €           

261 Salva de três pés prata 595 180 €         240 €          

262 Salva de três pés prata 963 200 €         380 €          

263 Salva de três pés prata 674 250 €         350 €          

264 Salva de três pés prata 655 200 €         320 €          

265 Par de castiçais prata 617 1.000 €      1.500 €       

266 Par de castiçais prata 617 800 €         1.200 €       

267 Serviço de chá prata 958 1.600 €      1.700 €       

268 Par de castiçais prata 6 800 €         850 €          

269 Par de castiçais de pequenas dimensões prata 617 600 €         950 €          

270 Bandeja polilobada de pequenas dimensões prata 641 300 €         780 €          

271 Salva de gradinha com três pés prata 503 650 €         1.150 €       

272 Copo de pequenas dimensões prata 907 150 €         400 €          

273 Copo prata 968 500 €         650 €          

274 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Copo prata 805 200 €         380 €          

275 Espelho de toucador moldura em prata 953 300 €         380 €          

276 Cesto de quatro pés prata 947 1.000 €      2.100 €       

277 Par de pratos de sobremesa prata dourada 932 250 €         250 €          

278 Par de pratos de arroz prata dourada 932 1.500 €      1.500 €       

279 Terrina oval com plateau prata dourada 947 3.500 €      4.200 €       

280 Conjunto de doze lavabos prata dourada 974 1.200 €      2.100 €       

281 Par de pratos cobertos prata dourada 932 1.600 €      1.600 €       

282 Par de candelabros de cinco lumes prata dourada R 3.000 €      -  €           

283 Par de molheiras com bandejas prata dourada 682 800 €         2.100 €       

284 Par de pratos de doce prata dourada 932 200 €         200 €          

285 Terrina prata 682 2.500 €      3.500 €       

286 Par de castiçais prata 646 1.800 €      3.000 €       

287 Bandeja rectangular de quatro pés prata 903 2.500 €      3.200 €       

288 Terrina redonda com plateau prata 682 3.000 €      3.800 €       

289 Colher prata 684 100 €         160 €          

290 Colher prata 531 100 €         150 €          

291 Colher prata 531 100 €         150 €          

292 Espátula prata 684 100 €         160 €          

293 Pinça de salada prata 974 200 €         620 €          

294 Espeto prata séc. XVIII (4º quartel) R 200 €         -  €           

295 Concha de sopa prata 661 250 €         350 €          

296 Concha de sopa prata 999 250 €         320 €          

297 Concha de sopa prata 64 250 €         400 €          



298 Faqueiro para doze pessoas prata VENDIDO 1.200 €      1.200 €       

299 Taça prata séc. XIX 947 100 €         100 €          

300 Taça prata R 300 €         -  €           

301 Copo de pequenas dimensões prata séc. XVIII 805 300 €         300 €          

302 Cinzeiro prata 930 150 €         620 €          

303 Bule de pequenas dimensões prata, pega em madeira séc. XVIII (3º/4º quartel)550 800 €         800 €          

304 Cofre de casamento filigrana de prata séc. XVIII 817 2.000 €      2.000 €       

305 Galheteiro e par de saleiros e pimenteiros suportes em prata, recipientes em criR 2.000 €      -  €           

306 Par de saleiros e pimenteiros com suporte prata 947 500 €         950 €          

307 Serviço de chá e de café prata 947 1.800 €      4.200 €       

308 Par de castiçais prata 947 1.300 €      2.000 €       

309 Caneca (Tankard) prata séc. XX 947 650 €         1.100 €       

310 Refrescador de copos de quatro pés prata 503 600 €         600 €          

311 Cesto oval com pega prata 603 600 €         850 €          

312 Leiteira "Vaca" prata c. 1900 828 300 €         350 €          

313 Cremeira dupla de pequenas dimensões prata 595 120 €         160 €          

314 Cremeira de pequenas dimensões prata, pega em pau-santo 11 100 €         100 €          

315 Cremeira de pequenas dimensões prata, pega em madeira torneada R 600 €         -  €           

316 Cremeira de elmo invertido prata 673 120 €         120 €          

317 Molheira de três pés prata gravada R 200 €         -  €           

318 REV. WILLIAM MORGAN KINSEY - PORTUGAL ILLUSTRATED (1828) KINSEY, Rev. W. M.- PorR 1.200 €      -  €           

319 JAMES MURPHY - TRAVELS IN PORTUGAL (1795) 607 800 €         1.100 €       

320 JAMES MURPHY - A GENERAL VIEW OF THE STATE OF PORTUGAL (1798)R 800 €         -  €           

321 RICHARD TWISS - TRAVELS THROUGH PORTUGAL AND SPAIN (1775) R 1.500 €      -  €           

322 SKETCHES OF PORTUGUESE LIFE / A. P. D. G. (1826) 979 1.500 €      3.200 €       

323 RICHARD WESTALL - VICTORIES OF THE DUKE OF WELLINGTON (1819), Westall, Richard.-607 1.400 €      1.400 €       

324 HENRI L'ÉVEQUE - COSTUME OF PORTUGAL (1812-1814) R 2.000 €      -  €           

325 G. CUMBERLAND JUNIOR - VIEWS IN PORTUGAL AND SPAIN (1823), [CUMBERLAND JUNIOR, G654 2.000 €      2.200 €       

326 GEORGE VIVIAN - SCENERY OF PORTUGAL & SPAIN (1839), VIVIAN, George.- Scenery of 520 3.000 €      3.000 €       

327 GEORGE LANDMANN - HISTORICAL, MILITARY AND PICTURESQUE OBSERVATIONS ON PORTUGAL 607 6.000 €      6.000 €       

328 REV. JAMES BULWER - VIEWS IN THE MADEIRAS (1827) 653 1.500 €      3.200 €       

329 THOMAS EDWARD BOWDICH - EXCURSIONS IN MADEIRA AND PORTO SANTO (1825)837 1.500 €      1.500 €       

330 WILLIAM COMBE - A HISTORY OF MADEIRA (1821) R 1.800 €      -  €           

331 ANDREW PICKEN - MADEIRA ILLUSTRATED (1840) 520 2.000 €      3.400 €       

332 FRANK DILLON - SKETCHES IN THE ISLAND OF MADEIRA (1850) 692 2.000 €      3.400 €       

333 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1860) R 3.000 €      -  €           

334 COSTUMES PORTUGUESES (C. 1840) R 3.000 €      -  €           

335 RUAS DE LISBOA (1819) R 2.000 €      -  €           

336 LUÍS DE CAMÕES - OS LUSÍADAS (1817) 607 4.000 €      4.000 €       

337 FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES LOS PROVERBIOS (1864) Los proverbios: coleccion de856 8.000 €      8.000 €       

338 PEDRO HISPANO - DICTA SUPER SUMMULA PETRI HISPANI (1486) 624 4.000 €      5.000 €       

339 ALBERTO DE PÁDUA - EXPOSITIO EVANGELIORUM (1476) 624 3.000 €      3.000 €       

340 LUÍS DE CAMÕES - RIMAS (1595) 687 3.000 €      29.000 €     

341 FRANCISCO DE SÁ DE MIRANDA - OBRAS (1595) 521 4.000 €      8.000 €       

342 AFONSO DE ALBUQUERQUE - COMENTÁRIOS (1576) 936 3.000 €      23.000 €     

343 DAMIÃO DE GÓIS - CRÓNICA DE D. JOÃO I 654 5.000 €      32.000 €     

344 ABBÉ JEAN DE FRANCIÈRES - LA FAUCONNERIE (1567) R 8.000 €      -  €           

345 LUÍS DE CAMÕES - EDIÇÃO DOS PISCOS (1584) 848 18.000 €    18.000 €     

346 BERNARDO GOMES DE BRITO - HISTÓRIA TRÁGICO-MARÍTIMA (1735-1736)686 1.200 €      1.800 €       

347 D. PEDRO - CONDE DE BARCELOS (1646) 624 1.500 €      2.400 €       



348 FREI BERNARDO DE BRITO (E OUTROS) - MONARQUIA LUSITANA (1597-1727)520 2.000 €      2.500 €       

349 JERÓNIMO CORTE REAL - HISTÓRIA DO SEGUNDO CERCO DE DIU (1597)624 2.000 €      2.000 €       

350 D. FREI PANTALEÃO DE AVEIRO - ITINERÁRIO DA TERRA SANTA (1596) R 2.000 €      -  €           

351 JOÃO DE BARROS & DIOGO DO COUTO - DÉCADAS DA ÁSIA (1612-1736)521 3.000 €      4.200 €       

352 JOÃO & JOSÉ FRANCISCO RODRIGUES - ESPINGARDA PERFEITA (1718)654 4.000 €      4.000 €       

353 BURNETT’S VIEWS OF CINTRA (C. 1834) R 3.000 €      -  €           

354 JAMES WYLD, THE YOUNGER - [GUERRA PENINSULAR]: MAPS & PLANS... (1841)668 6.000 €      7.500 €       

355 Piveteiro porcelana da China 701 120 €         190 €          

356 Piveteiro porcelana da China, Companhia das Índias 996 150 €         190 €          

357 Covilhete porcelana da China 920 300 €         300 €          

358 Par de jarras porcelana da China 660 600 €         1.150 €       

359 Escudela com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 701 400 €         520 €          

360 Jarro de segredo porcelana da China séc. XIX 803 300 €         720 €          

361 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 946 300 €         300 €          

362 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias R 180 €         -  €           

363 Base de hooka (Cachimbo de água) porcelana da China R 1.750 €      -  €           

364 Par de pratos de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 500 €         -  €           

365 Par de travessas ovais porcelana da China, Companhia das Índias 913 500 €         500 €          

366 Par de potes de grandes dimensões com tampas porcelana da China, Companhia das ÍR 15.000 €    -  €           

367 Taça e pires porcelana da China, Companhia das Índias 503 400 €         600 €          

368 Bule de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 830 300 €         550 €          

369 Pega porcelana da China, Companhia das Índias 913 600 €         600 €          

370 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 913 300 €         1.200 €       

371 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 824 500 €         500 €          

372 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias613 300 €         300 €          

373 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 960 300 €         300 €          

374 Poncheira porcelana da China, Companhia das Índias 79 800 €         1.000 €       

375 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 79 1.000 €      1.050 €       

376 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 700 €         -  €           

377 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 41 500 €         500 €          

378 Terrina oval com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 912 2.500 €      2.500 €       

379 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 824 400 €         500 €          

380 Par de travessas recortadas de grandes dimensões porcelana da China, Companhia dR 1.000 €      -  €           

381 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 913 1.300 €      1.300 €       

382 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias R 600 €         -  €           

383 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 830 150 €         220 €          

384 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 830 150 €         240 €          

385 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 846 150 €         300 €          

386 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 503 150 €         360 €          

387 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 73 500 €         600 €          

388 Saleiro recortado porcelana da China, Companhia das Índias 990 200 €         240 €          

389 Par de saleiros porcelana da China, Companhia das Índias 707 200 €         200 €          

390 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 701 300 €         680 €          

391 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 701 400 €         950 €          

392 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 73 300 €         450 €          

393 Prato porcelana da China, Companhia das Indias 987 150 €         200 €          

394 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias 701 150 €         450 €          

395 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €         -  €           

396 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 913 800 €         3.500 €       

397 Taça e pires porcelana da China, Companhia das Índias 824 300 €         650 €          



398 Molheira em forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias841 1.000 €      1.050 €       

399 Par de pratos oitavados de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Í912 1.000 €      1.250 €       

400 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 24 700 €         900 €          

401 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 913 400 €         1.000 €       

402 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 913 400 €         950 €          

403 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 960 600 €         900 €          

404 Travessa octogonal porcelana da China, Companhia das Índias R 400 €         -  €           

405 Par de bacias de barba porcelana da China, Companhia das Índias 913 3.000 €      3.000 €       

406 Seis pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 €      -  €           

407 Seis pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 €      -  €           

408 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Índias R 3.000 €      -  €           

409 Seis pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias R 1.000 €      -  €           

410 Covilhete redondo recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 300 €         -  €           

411 Molheira com concha e travessa porcelana da China, Companhia das Índias 913 5.000 €      6.500 €       

412 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das ÍndiasR 800 €         -  €           

413 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias R 1.300 €      -  €           

414 Covilhete redondo de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias701 2.200 €      2.200 €       

415 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 688 300 €         520 €          

416 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 701 400 €         1.700 €       

417 Prato de aparato de enormes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias3 5.000 €      11.000 €     

418 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 923 600 €         780 €          

419 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 923 300 €         300 €          

420 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 695 150 €         1.250 €       

421 Prato porcelana da China 830 600 €         950 €          

422 Colher porcelana da China 3 400 €         1.000 €       

423 Terrina com travessa porcelana da China 3 3.000 €      8.000 €       

424 Prato de sopa recortado porcelana da China, Companhia das Índias 701 200 €         420 €          

425 Prato de sopa oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 830 120 €         380 €          

426 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 803 600 €         2.600 €       

427 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 803 1.500 €      2.800 €       

428 Jarra porcelana da China 689 200 €         650 €          

429 "Laughing boy" porcelana da China séc. XIX (finais) 503 300 €         380 €          

430 Taça com tampa porcelana da China 685 300 €         700 €          

431 Taça porcelana da China 689 100 €         320 €          

432 Taça porcelana da China 851 150 €         320 €          

433 Par de potes com tampa porcelana da China 503 1.500 €      2.700 €       

434 Placa recortada porcelana da China 970 250 €         280 €          

435 Placa quadrangular porcelana da china 970 300 €         700 €          

436 Jarra de grandes dimensões porcelana da China 660 1.000 €      1.600 €       

437 Pote grés vidrado séc. XIX R 800 €         -  €           

438 Pote de especiarias grés vidrado séc. XVII R 300 €         -  €           

439 Caixa de chá madeira lacada a negro séc. XIX (meados) 829 180 €         450 €          

440 Pinceleiro marfim séc. XIX (2ª metade) 970 400 €         1.300 €       

441 Vaso porcelana do Japão 589 100 €         380 €          

442 Cabo bronze e outros materiais R 300 €         -  €           

443 Par de floreiras faiança do Japão "dita de Satsuma" séc. XX (1ª metade) R 2.000 €      -  €           

444 Cadeira de braços nogueira com entalhamentos R 400 €         -  €           

445 Cadeira de braços nogueira com entalhamentos R 400 €         -  €           

446 Escritório cedro séc. XVI/XVII R 4.000 €      -  €           

447 Low-boy nogueira e folheado de raiz de nogueira 39 800 €         800 €          



448 Mesa de pé de galo mogno e folheado de raiz de mogno R 400 €         -  €           

449 Papeleira com alçado livreiro nogueira e raiz de nogueira R 2.800 €      -  €           

450 Mesa de jogo de três tampos - chá, jogo e gamão/xadrez mogno e folheado de mogno23 1.500 €      1.500 €       

451 Mesa de chá mogno com entalhamentos 911 1.000 €      1.000 €       

452 Mesa de chá mogno e raiz de mogno VENDIDO 1.200 €      1.200 €       

453 Par de fauteuils mogno R 1.500 €      -  €           

454 Mesa de jogo de três tampos - chá e jogo mogno com entalhamentos 550 1.200 €      1.200 €       

455 Cómoda marchetaria de pau-santo e pau-rosa 921 1.000 €      1.200 €       

456 Secretária mogno e raiz de mogno, interior em carvalho séc. XIX (1º quartel) 3 5.000 €      5.000 €       

457 Sideboard marchetaria de mogno e pau-cetim 902 600 €         3.200 €       

458 Cómoda com gaveta secretária mogno e folheado de mogno com filetes de pau-cetim R 1.500 €      -  €           

459 Conjunto de seis cadeiras nogueira com embutidos em pau-cetim e buxo "Aves, florR 2.000 €      -  €           

460 Par de mesas de encostar nogueira e folheado de raiz de nogueira séc. XVIII/XIXR 2.000 €      -  €           

461 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos R 1.200 €      -  €           

462 Sideboard mogno e folheado de raiz de mogno com entalhamentos séc. XIX (meados)711 1.400 €      1.700 €       

463 "Breakfast table" pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX RESERVADO901 1.200 €      -  €           

464 Secretária pau-santo com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) 701 1.200 €      1.200 €       

465 Secretária de tampo cilíndrico mogno e folheado de mogno séc. XIX (princípios)972 1.400 €      1.400 €       

466 Armário raiz de nogueira e madeira ebanizada séc. XIX (2ª metade) R 1.200 €      -  €           

467 Mesa de casa de jantar carvalho séc. XIX (2ª metade) R 7.500 €      -  €           

468 Estante de secretária pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX 503 300 €         600 €          

469 Mesa de leitura marchetaria de pau-rosa, ébano, olho-de-perdiz e pau-cetim 981 400 €         850 €          

470 Caixa licoreira marchetaria de nogueira, mogno e pau-cetim 946 200 €         680 €          

471 Relógio de caixa alta caixa em mogno com aplicações em latão C. 1800 940 1.200 €      1.350 €       

472 Par de urnas bronze dourado e mámore séc. XIX (meados) 851 1.000 €      1.000 €       

473 Par de castiçais bronze dourado e mármore séc. XIX (meados) 42 600 €         750 €          

474 Par de castiçais bronze dourado séc. XIX 843 300 €         900 €          

475 Relógio de mesa caixa em mármore rematada por escultura em bronze patinado "Cão"851 600 €         600 €          

476 "Busto de Menina" escultura em biscuit de Sèvres R 300 €         -  €           

477 Urna com tampa porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 655 300 €         800 €          

478 "Arte" e "Poesia" par de esculturas em antimónio 709 800 €         7.200 €       

479 "Figuras femininas" grupo escultórico em bronze 725 400 €         2.200 €       

480 Guarda de lareira bronze dourado séc. XIX 617 800 €         1.600 €       

481 "Blackmoors" par de esculturas em madeira pintada séc. XX R 15.000 €    -  €           

482 Par de urnas com tampas estanho pintado séc. XIX 550 1.000 €      1.300 €       

483 Caixa de tabaco papier-maché séc. XIX/XX 647 150 €         150 €          

484 Ecrã de lareira "Figuras orientais" madeira entalhada, policromada e dourada800 800 €         1.400 €       

485 Par de espelhos madeira e gesso relevado e dourado séc. XIX (2ª metade) 924 300 €         600 €          

486 Espelho marchetaria de pau-santo com entalhamentos dourados R 400 €         -  €           

487 Espelho moldura em madeira vazada, entalhada e dourada séc. XVIII 968 600 €         1.500 €       

488 Espelho de grandes dimensões madeira e gesso dourados séc. XIX (2ª metade)827 500 €         1.350 €       

489 Espelho moldura faixeada a pau-santo com entalhamentos dourados R 1.000 €      -  €           

490 Tapeçaria "Triunfo da Fama" fio de lã policromado séc. XVI/XVII R 5.000 €      -  €           

491 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX (1ª metade) R 2.500 €      -  €           

492 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX (1ª metade) R 2.000 €      -  €           

493 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 827 1.000 €      3.000 €       

494 Tapete de grandes dimensões fio de lã séc. XX 60 1.000 €      1.000 €       

495 Par de girândolas de dois lumes bronze dourado e cristal lapidado séc. XIX (fina56 300 €         400 €          

496 Par de apliques de dois lumes vidro de Murano séc. XX 662 300 €         420 €          

497 Lustre de cinco lumes vidro de Murano séc. XX (1ª metade) 994 600 €         750 €          



498 Par de apliques vidro colorido de Murano séc. XIX/XX R 800 €         -  €           

499 Par de apliques vidro colorido de Murano séc. XIX/XX R 800 €         -  €           

500 Par de girândolas de seis lumes vidro e cristal lapidado séc. XX 842 3.000 €      3.000 €       

501 Par de bandejas de pé com dezoito cremeiras porcelana de Viena séc. XIX (1º quarR 2.000 €      -  €           

502 Catorze pratos porcelana de Meissen séc. XIX (finais) 851 200 €         550 €          

503 Relógio de mesa e par de candelabros faiança de Saint Clement séc. XIX (finais)800 1.000 €      2.500 €       

504 Caixa porcelana de Sèvres séc. XIX 950 150 €         150 €          

505 Chávena com pires porcelana de Viena séc. XIX 696 120 €         220 €          

506 Serviço de copos cristal de Saint Louis séc. XX 690 2.000 €      2.800 €       

507 Caneca com tampa marfim esculpido séc. XIX (2ª metade) 947 1.800 €      8.500 €       

508 Bengala "Cão" castão em marfim esculpido séc. XIX 724 500 €         500 €          

509 Bengala "Bulldog" castão em marfim esculpido séc. XIX/XX 724 600 €         600 €          

510 Bengala "Cabeça de cão" castão em marfim esculpido séc. XIX/XX 724 600 €         600 €          

511 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim parcialmente policromada e dourada26 2.000 €      2.000 €       

512 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim parcialmente dourado séc. XVII/XVIIIR 500 €         -  €           

513 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII 608 3.500 €      3.500 €       

514 "Nossa Senhora da Conceição com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVIIR 1.800 €      -  €           

515 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII 947 400 €         680 €          

516 "Nossa Senhora do Rosário" escultura em marfim séc. XVII R 2.200 €      -  €           

517 "Nossa Senhora da Penha de França" escultura em marfim parcialmente policromada R 3.500 €      -  €           

518 "Menino Jesus Salvador do Mundo sentado" escultura em marfim séc. XVII 900 2.000 €      2.000 €       

519 "Santa Parentela, Padre Eterno ladeado de Anjos e Árvore da vida" esculturas em 900 6.000 €      6.000 €       

520 "Cristo de mãos atadas" escultura em marfim policromado séc. XVI/XVII R 2.200 €      -  €           

521 "Calvário - Cristo crucificado, Cristo jacente, Nossa Senhora, São João, Santa M900 9.000 €      19.000 €     

522 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII R 1.400 €      -  €           

523 "Nossa Senhora assente sobre querubins" escultura em madeira policromada séc. XV56 1.000 €      2.200 €       

524 Escritório de pequenas dimensões teca séc. XVII 703 1.500 €      1.700 €       

525 Contador teca revestida a marchetaria de ébano e marfim séc. XVII (1ª metade)985 2.500 €      3.000 €       

526 Cofre de pequenas dimensões madeira lacada de negro séc. XVII R 700 €         -  €           

527 Escritório com tampo de levantar madeira integralmente revestida por placas de m952 5.000 €      5.000 €       

528 Cofre madeira revestida a placas de madrepérola gravada e massa negra séc. XVIIIR 2.100 €      -  €           

529 Arca madeira revestida a marchetaria de tartaruga e madrepérola séc. XVIII/XIXRETIRADO 4.000 €      -  €           

530 "Nossa Senhora do Rosário" e "São Domingos" placa relevada em madrepérola séc. X850 200 €         400 €          

531 Polvorinho madeira revestida a marchetaria de madrepérola "Escama" séc. XVI/XVII718 2.500 €      2.700 €       

532 Pia kaeta (faca) punho em matéria córnea esculpida com aplicações em prata relevR 700 €         -  €           

533 Olifante marfim séc. XIX 56 1.000 €      1.000 €       

534 Escritório de viagem sissó séc. XVIII/XIX 503 400 €         400 €          

535 Arca cedro séc. XVII 927 1.000 €      1.000 €       

536 Par de portas teca entalhada e pintada séc. XVIII/XIX 927 1.200 €      1.200 €       

537 Conjunto de trinta pedras de gamão marfim séc. XIX 503 400 €         480 €          

538 Tabuleiro de gamão vinhático R 1.600 €      -  €           

539 Conjunto de trinta peças de gamão marfim e marfim parcialmente colorido séc. XIXR 600 €         -  €           

540 Contador de duas portas madeira lacada de negro séc. XVIII R 1.500 €      -  €           

541 Cabo de enxota moscas marfim séc. XVII R 800 €         -  €           

542 "Buda" escultura em cristal de rocha séc. XVIII R 800 €         -  €           

543 "Divindade oriental" escultura em bronze dourado séc. XIX 30 1.000 €      1.000 €       

544 Taça vidro esmaltado séc. XIX 671 300 €         300 €          

545 Pano de armar seda bordada a fio de metal séc. XIX/XX 950 300 €         1.200 €       

546 "Cabeça de Bodhisattva" escultura em terracota sécs. III-V 647 2.000 €      2.000 €       

547 "Cabeça de Buda nimbado" fragmento de escultura em xisto sécs. IV-VII R 600 €         -  €           



548 Balsamário globular canas vítreas opacas e polícromas "Marmoreado" séc. I d.C.920 700 €         900 €          

549 Frasco duplo "Unguentarium" vidro esverdeado sécs. III-V R 300 €         -  €           

550 Frasco duplo "Unguentarium" vidro verde sécs. III-V 841 300 €         300 €          

551 Frasco tubular provavelmente para "Kohl" vidro escuro época islâmica R 250 €         -  €           

552 Frasco de pequenas dimensões "Molar" vidro verde sécs. IX-X R 100 €         -  €           

553 Taça de pequenas dimensões vidro R 200 €         -  €           

554 Frasco de colo alto vidro relevado 4 300 €         300 €          

555 Taça "Patella" vidro sécs. I a.C./I d.C. R 800 €         -  €           

556 "Cabeça de Santo" escultura em pedra de Ançã séc. XVI R 500 €         -  €           

557 "Cabeça de santo" escultura em madeira policromada séc. XVII R 500 €         -  €           

558 "São João Baptista" escultura em pedra de Ançã policromada séc. XVI R 5.000 €      -  €           

559 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em alabastro séc. XV 800 2.000 €      2.000 €       

560 "Anjo" escultura em alabastro séc. XVII/XVIII 703 300 €         300 €          

561 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé844 2.000 €      2.000 €       

562 "Caravela" relevo em lioz esculpido séc. XVIII 837 2.500 €      2.500 €       

563 Nicho de pequenas dimensões pedra calcária séc. XVI/XVII R 800 €         -  €           

564 "São Sebastião" escultura em pedra calcária séc. XVI R 3.000 €      -  €           

565 "São Jerónimo" escultura em madeira policromada séc. XVIII R 1.200 €      -  €           

566 "Figuras de presépio" grupo escultórico em barro policromado séc. XVIII/XIX 650 400 €         620 €          

567 "São Pedro Papa sentado na Cátedra" escultura em madeira séc. XVII R 2.000 €      -  €           

568 "São Miguel" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVIII R 250 €         -  €           

569 "Anjo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 51 200 €         200 €          

570 "Torso de Cristo" fragmento de escultura em alabastro séc. XVII R 150 €         -  €           

571 Menino Jesus escultura em madeira policromada séc. XVIII (3º quartel) 554 600 €         2.100 €       

572 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI616 2.000 €      3.200 €       

573 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII 829 2.500 €      4.200 €       

574 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séR 6.000 €      -  €           

575 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIXR 1.800 €      -  €           

576 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 616 500 €         500 €          

577 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX vendido 1.000 €      1.000 €       

578 "Cristo crucificado" escultura em madeira policromada séc. XVIII 675 1.200 €      1.200 €       

579 "Santa Rita de Cássia" escultura em barro policromado séc. XVIII 940 250 €         300 €          

580 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª met842 2.400 €      4.000 €       

581 "São Sebastião" escultura em terracota séc. XVIII 980 500 €         500 €          

582 "Santa Madalena" e "São João Evangelista" duas esculturas de "Calvário" em madei591 800 €         2.100 €       

583 "São Miguel" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 998 600 €         2.500 €       

584 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX915 600 €         1.350 €       

585 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIXR 1.400 €      -  €           

586 "São José com o Menino" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIXR 1.600 €      -  €           

587 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª met532 1.000 €      1.000 €       

588 "Santa Bárbara" miniatura sobre cobre séc. XVIII (2ª metade) 561 100 €         100 €          

589 Par de palmitos folha de metal prateada, recortada e gravada 617 200 €         400 €          

590 Camilha de Menino Jesus madeira entalhada e dourada séc. XIX (meados) 74 400 €         400 €          

591 Camilha de Menino Jesus madeira entalhada e dourada séc. XVII/XVIII R 2.600 €      -  €           

592 "São Pedro" e "São Paulo" par de placas em terracota relevada séc. XVIII 937 1.200 €      1.600 €       

593 Mísula "Pássaro" e "Grinaldas" madeira entalhada, vazada e dourada séc. XVIIIR 350 €         -  €           

594 Mísula "Putti" madeira entalhada e dourada 662 300 €         1.200 €       

595 Oratório madeira pintada e dourada séc. XVII/XVIII 983 600 €         1.250 €       

596 Par de colunas com capitéis madeira entalhada e dourada séc. XVIII 983 500 €         1.200 €       

597 Arco de altar castanho e outras madeiras com entalhamentos "Putti, pássaros, par671 600 €         1.350 €       



598 Par de baldaquinos madeira entalhada, pintada e dourada 842 1.500 €      6.200 €       

599 Oratório madeira entalhada e policromada séc. XVIII 980 600 €         1.800 €       

600 "Santa Inês" óleo sobre retábulo de madeira com moldura entalhada e dourada séc.VENDIDO 1.000 €      1.000 €       

601 "S. Francisco" placa em cobre com cera relevada séc. XVII/XVIII R 300 €         -  €           

602 "São Francisco" óleo sobre madeira séc. XVIII/XIX R 800 €         -  €           

603 "São João Baptista" óleo sobre cobre séc. XVIII/XIX 617 400 €         400 €          

604 "Regresso do Egipto" pintura sobre cobre séc. XVII/XVIII 27 700 €         800 €          

605 "Santa Teresa" óleo sobre cobre séc. XVIII (3º quartel) R 700 €         -  €           

606 "Bodas de Canãa" e "Menino Jesus entre os Doutores" óleo sobre ambas as faces de934 1.500 €      2.100 €       

607 "Virgem do Leite" óleo sobre madeira séc. XVI (c. 1530) 954 4.000 €      12.500 €     

608 "Episódios da vida de Santa Luzia" par de óleos sobre madeira R 1.800 €      -  €           

609 "Hagar e o Anjo" óleo sobre tela séc. XVII Reservado 4.000 €      -  €           

610 "Nossa Senhora da Conceição" óleo sobre tela séc. XVIII (2ª metade) 650 1.500 €      2.600 €       

611 "Santo António com o Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 3.000 €      -  €           

612 "Nossa Senhora da Conceição" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 842 1.200 €      2.100 €       

613 "Jesus orando no Horto das Oliveiras" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII R 2.500 €      -  €           

614 "O Triunfo da Divina Providência - Alegoria" óleo sobre tela séc. XVIII R 1.200 €      -  €           

615 "São Jorge" óleo sobre tela séc. XVIII 711 3.000 €      3.000 €       

616 "Nossa Senhora" óleo sobre tela séc. XIX 617 300 €         480 €          

617 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" lápis sobre papel séc. XVIII 919 250 €         580 €          

618 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XVII 617 2.500 €      3.000 €       

619 "Vista de Cantão" óleo sobre tela séc. XIX RETIRADO 15.000 €    -  €           

620 "Vista de Cantão" óleo sobre tela séc. XIX RETIRADO 15.000 €    -  €           

621 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela séc. XVIII R 600 €         -  €           

622 "Retrato de Senhora" óleo sobre tela séc. XVIII R 400 €         -  €           

623 "Retrato de James Francis Edward Keith (1696-1758)" óleo sobre tela séc. XVIIIR 4.000 €      -  €           

624 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela séc. XVIII R 400 €         -  €           

625 "Retrato da Princesa Augusta Saxe-Gotha-Altenburg, Princesa de Gales (1719-1772)713 6.000 €      6.500 €       

626 "Senhora com menino negro" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 56 800 €         800 €          

627 "Natureza morta - Coelhos e flores" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 934 1.500 €      1.500 €       

628 "Natureza morta - jarra com flores e cesto com frutos" óleo sobre tela séc. XVII934 2.000 €      2.000 €       

629 "Cena de aldeia" óleo sobre madeira séc. XVIII 36 800 €         5.000 €       

630 "Festa de aldeia" óleo sobre tela séc. XVIII 27 700 €         700 €          

631 "Cena de interior com médico " óleo sobre tela séc. XVII 986 1.500 €      1.500 €       

632 "Paisagem com ruínas, figuras e animais" óleo sobre madeira séc. XVII R 1.000 €      -  €           

633 "Paisagem com casario, figuras e animais" par de óleos sobre madeira séc. XVIII934 1.500 €      1.500 €       

634 "Cena de caça" óleo sobre tela séc. XVIII R 7.000 €      -  €           

635 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre tela séc. XVIII 954 4.000 €      4.800 €       

636 "Paisagem com casario e figuras" óleo sobre tela séc. XIX R 6.000 €      -  €           

637 "Paisagem campestre" óleo sobre madeira 716 1.000 €      1.050 €       

638 "Paisagem com bovinos" aguarela sobre cartão R 800 €         -  €           

639 "Paisagem" óleo sobre tela R 800 €         -  €           

640 "Vistas de Veneza - Igreja de Santa Maria da Saúde e Ponte dos Suspiros" par de R 3.000 €      -  €           

641 "Senhora e menino" óleo sobre tela R 2.200 €      -  €           


